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Simboli matematici Formule matematiche

= eguale . o _ __b

% non eguale (diverso) equazione di 1° grado seax+ b=0,allorax= 7
def T
= eguale per definizione a equazione di 2° grado seax’ + bx+ ¢ =0,

< minore —b+ Vb2 - 4ac

> maggiore alorax= ———-——

< molto minore . — 2

- molto maggiore superficie di una sfera S=4nr

= circa eguale ; _4 5 o
= dell’ordine di grandezza di volume di una sfera v 3 o

* proporzionale superficie di un cono S=nra+nr /

= equivalente a
e equivalenza logica volume di un cono V=1 nn /
= implicazione logica 3

+ pill 0 meno b=asenp K a
) sommatoria ¢=acos B C
i

I parallelol b=ctgp b
-+ perpendicolare

% infinito sen (a = B) = sen «a €os B = c0S « Sen B
X valore medio di x €0S (a * fB) = COS a COS B + sen a sen B

Ax variazione di x tga=tgpB

x| valore assoluto (modulo) di x tgla*xp) =7 —1—

13tgatgpB
Fl vettore «a»
. . Sen 2a = 2 Sen a CoS
a modulo (intensita) del vettore «a»,
altrimenti scalare «a» c0s2a =cos? a —sen’ = 2cos?a—1=1—2sen’a

. prodotto scalare tg 2a = Zt#

x prodotto vettoriale 1-10°a
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lim limite per x che tende a ¢ sen o = sen @ = 2sen 2= B os 2P

df(x) 2 2
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o derivata di f(x) calcolata rispetto a x 00S & + 08 8 = 2608 2 : B cos & . B
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L f(X)dx integrale da aa b di f(x) rispetto a x 008 @ — 008 B = — 2sen = er B gon @ ; B




